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V ALT BD.1

PR 27769.000

QV 154.068

V ALT BD.2

PR 27943.690

QV 154.701

Pc 0.004

Pu 0.007

DP 0.004

R -6500.000

T 11.833

F 0.011

Pr_l 27931.857

Pr_f 27955.523

V ALT BD.3

PR 28110.567

QV 155.914

Pc 0.007

Pu 0.005

DP -0.003

R 15000.000

T 18.808

F -0.012

Pr_l 28091.760

Pr_f 28129.375

V ALT BD.4

PR 28379.462

QV 157.194

Pc 0.005

Pu 0.000

DP -0.005

R 30000.000

T 70.318

F -0.082

Pr_l 28309.145

Pr_f 28449.781

V ALT BD.5

PR 28990.293

QV 157.238

Pc 0.000

Pu 0.004

DP 0.004

R -10000.000

T 19.111

F 0.018

Pr_l 28971.181

Pr_f 29009.404

V ALT BD.6

PR 29254.863

QV 158.268

Pc 0.004

Pu 0.006

DP 0.002

R -10000.000

T 11.369

F 0.006

Pr_l 29243.494

Pr_f 29266.231

V ALT BD.7

PR 29754.481

QV 161.350

Pc 0.006

Pu 0.011

DP 0.005

R -20000.000

T 51.000

F 0.065

Pr_l 29703.482

Pr_f 29805.478

V ALT BD.8

PR 30222.159

QV 166.620

Pc 0.011

Pu -0.001

DP -0.012

R 10000.000

T 59.038

F -0.174

Pr_l 30163.126

Pr_f 30281.197

V ALT BD.9

PR 30630.000

QV 166.400

Pc -0.001

Pu 0.001

DP 0.001

R -20000.000

T 12.597

F 0.004

Pr_l 30617.403

Pr_f 30642.597

V ALT BD.10

PR 30977.068

QV 166.650

Pc 0.001

Pu 0.015

DP 0.015

R -4700.000

T 34.123

F 0.124

Pr_l 30942.944

Pr_f 31011.187

FERROVIA_ BD

V PLAN BD.1

X 2298722.636

Y 4660205.338

Azin 350.169614 

FERROVIA_ BD

V PLAN BD.2

X 2298571.081

Y 4660357.703

R(m) -1204.000

Sv(m) 104.193

Alfa 5.509223

Alfa tot 8.329597

Tarco 52.129

Azin 350.169614 

Azfin 341.840017 

t' 0.000000

V(km/h) 115

Ltr(m) 53.340

m(m) 0.098

H(mm) 80.0

FERROVIA_ BD

V PLAN BD.3

X 2297997.966

Y 4660799.954

R(m) -644.000

Sv(m) 266.863

Alfa 26.380458

Alfa tot 36.925214

Tarco 135.374

Azin 341.840015 

Azfin 304.914805 

t' 0.000000

V(km/h) 115

Ltr(m) 106.670

m(m) 0.736

H(mm) 160.0

FERROVIA_ BD

V PLAN BD.4

X 2296490.458

Y 4660916.568

R(m) -644.000

Sv(m) 152.178

Alfa 15.043432

Alfa tot 25.588188

Tarco 76.445

Azin 304.914801 

Azfin 279.326617 

t' 0.000000

V(km/h) 115

Ltr(m) 106.670

m(m) 0.736

H(mm) 160.0

FERROVIA_ BD

V PLAN BD.5

X 2296163.840

Y 4660806.610

R(m) 3000.000

Sv(m) 40.915

Alfa 0.868247

Alfa tot 1.335101

Tarco 20.458

Azin 279.326615 

Azfin 280.661716 

t' 0.000000

V(km/h) 115

Ltr(m) 22.000

m(m) 0.007

H(mm) 30.0

FERROVIA_ BD

V PLAN BD.6

X 2295538.542

Y 4660610.600

R(m) -644.000

Sv(m) 482.098

Alfa 47.657323

Alfa tot 58.202079

Tarco 252.975

Azin 280.661714 

Azfin 222.459640 

t' 0.000000

V(km/h) 115

Ltr(m) 106.670

m(m) 0.736

H(mm) 160.0

FERROVIA_ BD

V PLAN BD.7

X 2295245.379

Y 4659814.392

R(m) 640.000

Sv(m) 502.263

Alfa 49.961019

Alfa tot 60.571680

Tarco 264.867

Azin 222.459640 

Azfin 283.031315 

t' 0.000000

V(km/h) 115

Ltr(m) 106.670

m(m) 0.741

H(mm) 160.0

NOME

COORDINATE P.S.E.

X Y

TIPOLOGIA

60U/400/0.074 DX

DX

SX

SX

D01

D02

D03

D04

2296888.819 4660881.740

2296805.327 4660892.211

2296763.033 4660895.482

2296678.924 4660897.977

COORDINATE VERT. GEOM.

X Y

2296873.882 4660882.896

2296820.264 4660891.055

2296748.096 4660896.638

2296693.861 4660896.821

DXD05
2296315.442 4660857.648 2296301.243 4660852.867

SXD06

2296305.075 4660848.689 2296290.973 4660843.628

DXD07

2296234.507 4660834.621 2296248.706 4660839.401

SXD08

2296227.315 4660816.534 2296241.416 4660821.594

D09

2295954.171 4660745.078 2295943.237 4660741.650

D10

2295892.027 4660721.406 2295902.962 4660724.834

D11

2295410.054 4660261.636 2295404.877 4660247.577

D12

2295384.769 4660181.389 2295389.945 4660195.449

60U/400/0.074

60U/400/0.074

60U/400/0.074

60U/400/0.074

60U/400/0.074

60U/400/0.074

60U/400/0.074

60U/400/0.074

60U/400/0.074

60U/250/0.092

60U/250/0.092

SX

SX

SX

COORDINATE GEOMETRICHE DEVIATOI STAZIONE ANGUILLARA

SX

NOME

COORDINATE

X Y

TIPOLOGIA

Respingente

Respingente

Respingente

Respingente

Tipo 1

Tipo 1

Tipo 1

Tipo 1

R01

R02

R03

R04

2296314.426 4660861.526

2296301.499 4660843.156

2295914.471 4660716.748

2295889.804 4660724.901

COORDINATE GEOMETRICHE RESPINGENTI STAZIONE ANGUILLARA

NOME

COORDINATE P.S.E.

X Y

TIPOLOGIA

60U/170/0.12 SX

DX

D01

D02

D03

D04

2298692.073 4660223.080

2298643.387 4660279.192

2298442.242 4660450.181

2298379.038 4660505.895

COORDINATE VERT. GEOM.

X Y

2298685.596 4660230.913

2298656.866 4660265.787

2298430.606 4660461.133

2298390.229 4660497.343

DX

60U/400/0.094

60U/400/0.074

60U/400/0.074 DX

COORDINATE GEOMETRICHE DEVIATOI STAZIONE CESANO DI ROMA

NOME

COORDINATE

X Y

TIPOLOGIA

Respingente Tipo 1R01 2298644.083 4660270.549

COORDINATE GEOMETRICHE RESPINGENTI STAZIONE CESANO DI ROMA
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DEVIATOI DI PROGETTO

BINARI ESISTENTI IN DEMOLIZIONE

Va. Prog= 0+571.23
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VERTICI ALTIMETRICI

P.G.
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